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Dragă redacţie, 

 

 

          Mǎ numesc Theo, de fapt numele meu este Matache Theodor şi sunt elev în 

clasa a III-a B la Şcoala generală nr. 40 din Bucureşti. Am aflat cu bucurie despre 

posibilitatea înfiinţǎrii unui club de acvaristicǎ în cadrul şcolii noastre şi despre 

amenajarea unui acvariu utilat cu toate cele necesare, de la doamna învăţătoare Alina 

Bratosin.     

Aceastǎ şansă mă bucură foarte mult şi mi se pare interesantă atât mie cât şi 

colegilor mei. În clasă, discuţiile au prins viaţă când am aflat despre această iniţiativă 

a doamnei şi despre Concursul “Aquarium Academy”. 

  Vreau să vă mărturisesc, că doamna mea a propus părinţilor noştri chiar la 

prima şedinţă, să strângem nişte bani şi să instalăm în clasă un acvariu, deoarece noi 

trebuie să completăm portofoliile la Ştiinţe, iar acvariul ne poate oferi multe motive de 

observare. Eu şi mulţi colegi de clasă suntem interesaţi de acest subiect - de lumea 

acvatică, unii dintre noi având acvarii şi acasă, unele mai mici şi altele mai mari, după 

posibilităţile fiecăruia. Cum e perioadă de criză, încă nu am reuşit să procurăm 

acvariul, din lipsa banilor! În pauză, vorbim despre peşti, plante, desenele animate 

preferate (“Viaţa în acvariu”) şi diverse alte lucruri. Ne lăudăm cu ultimele achiziţii pe 

care le-am făcut. De exemplu, Remus tocmai şi-a cumpărat o pereche de scalari, Alina 

a primit de ziua ei cărăşei aurii, iar Cristi are o familie de guppy care urmează să se 

înmulţească. Am discutat şi despre cum se întreţine un acvariu, despre lumină, pompa 

cu filtru de apă, mâncare şi tot ce trebuie făcut pentru a avea un acvariu frumos. Este 

destul de complicat să ai grijă de un acvariu !  

Ştiu sigur că mulţi colegi de-ai mei ar vrea să aibă acasă peşti pentru că sunt 

atât de frumoşi, iar în momentul în care priveşti un acvariu ai o senzaţie plăcută, de 

parcă te-ai scufunda în ocean şi privirea cu atenţie a peştişorilor îţi dă o stare de 

linişte. 

Eu am fost de nenumărate ori cu tata la pescuit în Delta Dunării şi am văzut 

mai multe specii de peşti care trăiesc în apele noastre, cum ar fi: ştiuca, carasul, 

crapul, bibanul, şalăul şi chiar somnul. Am pescuit şi eu cu undiţa şi mi-a plăcut, dar 

peştii de acvariu sunt altfel… Ei sunt frumos coloraţi, au forme interesante şi înoată cu 

o anumită eleganţă. 

Cu mult timp în urmă, am fost cu părinţii mei la Acvariul Constanţa. Acolo am 

văzut multe specii de peşti exotici. Unii dintre ei sunt aduşi din oceane şi locuri despre 

care noi încă nu am auzit sau pe care noi le vom vedea când vom fi mari. Am rămas 

profund impresionat, chiar i-am propus doamnei învăţătoare Alina să mergem în 

excursie, cu întreaga clasă, să vedem aceste acvarii. Din păcate nu toţi colegii mei pot 

să meargă, deşi majoritatea şi-ar dori foarte mult, aşa că deocamdată doar vom sta de 

vorbă despre aceste lucruri, de o frumuseţe aparte. 

De multe ori în clasă, am purtat discuţii cu doamna Alina despre balene, 

rechini, orci şi delfinii care trăiesc în ocean. Am aflat că lumea apelor este mai mare 

decât lumea oamenilor şi că există mii de specii de peşti, de animale şi plante sub mări 

şi oceane. În semestrul II vom învăţa la ştiinţe despre grupele de animale şi deci şi 

despre PEŞTI. Noi suntem nerăbdători să aflăm cât mai multe despre viaţa acvatică. 

De fapt eu cred că lumea în care trăiesc peştii este la fel ca lumea oamenilor, cu 

părinţi şi copii care au lucruri de făcut şi trăiesc în locuri specifice vieţii lor. 

           Cred că ar fi util şi interesant ca la noi în clasă să existe un acvariu mare cu 

mulţi peşti, să vină specialişti care să ne povestească şi să ne descrie această lume 
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necunoscută pentru mulţi dintre noi, să învăţăm despre aceste specii exotice aduse de 

peste mări şi ţări. De asemenea mulţi copii s-ar bucura de frumuseţea lor, cu siguranţă. 

Cei ce nu îşi permit să aibă acasă un acvariu, ar putea petrece clipe frumoase în pauză 

sau în afara orelor de şcoală împreună cu persoane care să ne înveţe cum să avem grijă 

de peşti şi de natură în general.  

 Acest acvariu ne-ar folosi şi în proiectul pe care îl vom desfăşura în săptămâna 

numită ŞCOALA ALTFEL. Proiectul se numeşte APA şi vom vorbi orice lucru sau 

problemă despre apă. Prin urmare, aşa cum spune şi doamna am putea vedea ce rol are 

apa în viaţă, pe pământ şi in mediile de viaţă (mediul acvatic). Sunt convins că, prin 

cunoaşterea tainelor acestei lumi acvatice, atât noi cât şi elevii cei mari putem învăţa 

să ocrotim natura şi lumea în care trăim. 

 Cu speranţa că toate aceste detalii vă vor convinge că noi ne dorim din suflet 

acest lucru, dumneavoastră ne veţi oferi şansa de a avea acvariul mult visat. Noi am fi 

dispuşi să va dăm şi puţinii bani pe care îi avem deja strânşi pentru acvariul despre 

care v-am povestit. Şcoala noastră are mulţi copii care nu îşi permit nici măcar să 

meargă la teatru cu colegii de clasă sau care nici măcar nu au fost vreodată la munte! 

Poate împreună cu dumneavoastră vom bucura toţi copiii din şcoala noastră...! 

        

Cu dragoste, 

    Theo, colegii şi doamna Alina  Bratosin 
  

                                                                                                                                                    

                                                                       
 

                       
 


